

Vážení předsedové oblastí a oblastní sekretáři,

Jménem pořadatele letošního MČR ve skocích v kategorii děti a junioři, bych ráda Vás i členy Vašich oblastí pozvala k návštěvě či aktivní účasti na akci pro velkou část soutěžících a příznivců koní považovanou za vrchol sezony.

Současně bych Vás ráda informovala o několika základních organizačních bodech vázaných na jeho organizaci a administrativu.

Přihlášky a potvrzení kvalifikací budeme akceptovat pouze od sekretářů oblastí.

Pro letošní MČR jsme vytvořili jednotný formulář přihlášky pro všechny oblasti, který je sestaven tak, aby obsahoval všechny informace, které pořadatel od oblasti potřebuje. U oblastí, které budou hlásit vyšší počet účastníků, postačí pro rozšíření formuláře vložit další řádky.

Dle aktuální legislativy je za ověření splnění kvalifikačních podmínek zodpovědný sekretář oblasti, a proto detaily kvalifikace v rámci tohoto formuláře nepožadujeme. Samozřejmě, že mohou nastat situace, kdy může být v rámci závodu položen dotaz na toto téma. Pro tyto případy postačí tyto materiály zaslat samostatně mimo termín uzávěrky přihlášek, nebo je svěřit vedoucímu ekipy.

Do on-line systému ČJF pro evidenci přihlášek budeme soutěžící zadávat pouze my (na základě přihlášky zasláné od Vás), ale systém bude přístupný k náhledu – je možné zasílat přihlášku za oblast i po částech, a v dřívějším termínu než je uzávěrka – do termínu uzávěrky je možné realizovat případné změny. Termín uzávěrky je v pondělí 27.6.2016, samozřejmě mohou být soutěžící, kteří se pokusí kvalifikaci splnit ještě v termínu posledního víkendu před. Pokud díky tomu dojde k určitému zdržení, prosím o zaslání informace e-mailem. Pro přímou administraci přihlášek prosím použijte e-mail pavlinab@mybox.cz, konzultace jsou možné na mém telefonním čísle 737149214.

Pro závod MČR je počet koní na každého jezdce povolen max.4, páteční a sobotní soutěže se mohou jet i jako otevřené. Povinnost doložení kvalifikačního výsledku podpisem hlavního rozhodčího je daná především pro případy, kdy patřičný výsledek dosud není zobrazen v centrální databázi ČJF. Program závodu a pořadí soutěží umožňuje širší prostor pro tvorbu oblastních družstev, největší novinkou je možnost dvou družstev dětí i dvou družstev juniorů za každou oblast. Tím je mimo jiné umožněna maximální účast tuzemského jezdeckého dorostu, pro vedoucího ekipy to znamená vyšší odpovědnost. S ohledem na to, že první kola družstev se konají až po odjetí prvních kol jednotlivců, vedoucí ekipy může až do doby prezentace této soutěže měnit jejich složení. V rámci formuláře pro přihlášku je myšleno na více variant, v některých oblastech je zvyklostí počítat s náhradníky, ti se případně mohou se zúčastnit pouze otevřených soutěží.

V propozicích jsou mimo výše uvedené informace uvedeny údaje k postupu rezervace ustájení, které si musí účastníci objednat samostatně.

Prosíme současně o předání všech důležitých informací vedoucím ekip. Již v době prezentace je nutná jejich přítomnost ekip v areálu konání závodů, startovní listiny pro zahajovací trénink budou zveřejněny předem, a v době prezentace postačí potvrzení či aktualizace od vedoucího ekipy. Při osobní prezentaci mimo běžnou administraci obdrží každý soutěžící uvítací dárky a aktuální informace o závodu. Následně již budeme vždy komunikovat pouze s vedoucími ekip, pro soutěžící bude kancelář závodů přístupná pouze v určených časech. Vedoucí ekip mají současně povinnou účast při všech mistrovských ceremoniálech.

Ostatní informace a aktuality naleznete na našich webových stránkách www.escolomouc.cz.

Těšíme se na Vaši účast a doufáme, že letošní mistrovská klání budou pro všechny účastníky příjemným zážitkem.

Za Equine Sport Center Olomouc
Ing. Pavlína Bůžková
ředitel závodů